

КЛІЄНТЦЕНТРОВАНА ПСИХОТЕРАПІЯ

Тип дисципліни	Вибіркова професійної підготовки
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Магістр, який успішно завершив вивчення дисципліни, має бути здатним: розуміти основні принципи клієнтцентованої психотерапії та базові умови успішної психотерапії; спостерігати та усвідомлювати власні душевні переживання і поведінку, прояви особистісної конгруентності, емпатії та безумовного прийняття в міжособистісній взаємодії; застосовувати недирективні прийоми психотерапевтичної бесіди; налагоджувати взаєморозуміння у стосунках із іншими людьми.

Зміст навчальної дисципліни. Історія становлення і розвитку клієнтцентованої психотерапії. Теорія особистості за Карлом Роджерсом. Теорія психотерапії за Карлом Роджерсом. Процес і прийоми клієнтцентованої психотерапії. Групова психотерапія за К. Роджерсом. Центроване на групі лідерство і адміністрування. Навчання, центроване на учнях. Значення клієнтцентованої психотерапії для сімейного життя.

Запланована навчальна діяльність: аудиторна - не менше 1/3 загального обсягу годин дисциплін.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням групової форми роботи, дискусій та особистісно-орієнтованого навчання), самостійна робота (ведення щоденника психотерапевтичного самоспостереження).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування за результатами виконання завдань для самостійної роботи; тестовий контроль.

Вид семестрового контролю: залік.

Навчальні ресурси:

1. Слободянюк І. А. Основи клієнтцентованої психотерапії: навчальний посібник / І. А. Слободянюк. – Київ : Навчально-методичний центр «Консорціум із удосконалення менеджмент-освіти в Україні», 2012. – 136 с.
2. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
3. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/plage_lib.php.
4. Репозитарій ХНУ. Доступ до ресурсу: <http://elar.khnu.km.ua/jspui/?locale=uk>.

Викладач: кандидат психологічних наук, доцент Гаврилькевич В.К.